

# 是谁让皮尔·卡丹“重婚”

87岁高龄的卡丹拥有多重身份。他是富可敌国的商业巨子；他也是20世纪伟大的服装设计师；他还是收藏家和艺术家，酷爱古玩、油画和戏剧。

即使是一个迟暮的洋品牌，也灼烧着商人的欲望。欲望的火焰是大师暮年的“糊涂”；欲望的高温是两个中国公司的震惊、愤怒与尴尬；欲望的灰烬是一场“一女二嫁”的黑色幽默。

## 23个代理商和4个温州人

2009年3月初，87岁高龄的卡丹召集中国23家代理商，宣布有意出售在中国的皮尔·卡丹品牌。23家代理商发现，摆在面前的唯一出路就是：合23家为1家，整体收购皮尔·卡丹。

正谋划着如何整体收购皮尔·卡丹的23家代理商并不知道，千里之外，一拨温州商人，也同时瞄准了这次收购机会。孙小飞是广州温州商会副会长，他振臂一呼，来了三位温州老乡，分别是潘长海、洪建巧、陈小飞。4个温州人抱团出击，但是，并没有皮尔·卡丹代理权的他们，怎样才能收购皮尔·卡丹？



此时此刻在上海，找到对策的23家代理商，决定让上海中服进出口公司董事长陈良出任带头大哥。几个月后的2009年6月，上海中服在法国的法律顾问唐觉终于如约来到卡丹离总统府不远的办公室。

### 卡丹有两场同时进行的秘密谈判

2009年4月，孙小飞在法国待了20多天，终于如愿见到了卡丹老人。双方签订了意向性的协议。不知道是87岁的卡丹老人有些健忘，还是有意而为，在分别与上海中服和孙小飞达成交易意向时，他对另一家的求购都只字未提。

2009年7月，“4个温州人

收购皮尔·卡丹”的消息不胫而走。陈良和唐觉认为：这很可能是温州人在借机炒作。上海中服选择了沉默，而陈良并不知道，此时的孙小飞已经和卡丹签下了“3700万欧元收购皮尔·卡丹品牌皮具类”的合同，一笔笔欧元正通过温州的银行，汇到卡丹的账户上。

2009年8月5日，上海中服终于拿到了国家发改委的批文，紧接着，就该再赴法国与卡丹敲定合同的具体细节了。

卡丹再次热情地欢迎了上海中服的谈判人员。谈判进行得非常顺利，总价2亿欧元，首付6000万欧元，只待9月份上海中服用批文申请到外汇，再与卡丹正式签约。

8月底，孙小飞如约飞往巴

黎与卡丹正式签约。卡丹提出如果孙小飞愿意放弃，将赔偿他一笔款项。孙小飞这才确切地知道，这半年来，有另外一家企业意欲整体收购皮尔·卡丹。回过神的他拒绝了卡丹的提议，卡丹见拗不过他，坚持要在合约上加上一条：如果孙小飞的收购违反了中国相关法律，而导致合作失败，将因此承担法律责任，并赔偿卡丹600万欧元的损失金。孙小飞很痛快地签了字。

9月中旬，孙小飞满载而归，而身在巴黎的唐觉也接到了卡丹的电话。当卡丹有些无奈地拿出与孙小飞的合约时，唐觉简直不敢相信自己的眼睛。

### 皮尔·卡丹为何一手导演这场“重婚”闹剧

10月19日，上海中服矛头直指卡丹，公开声明，如果不能得到卡丹先生的回应，就将组织律师团提起诉讼，以追究卡丹先生的法律责任，撤销不正当交易。孙小飞的态度和上海中服如出一辙的强硬，“和皮尔·卡丹的协议已经签订，而且部分款项也已经支付，不可能变卦。”

皮尔·卡丹的“重婚”，如同一部现代商业启示录，提醒着我们，商业世界不只欲望，还有种种规则和道德。

摘编自《商界》，本报有删节  
(原题：皮尔·卡丹重婚有罪)

先|睹|为|快



推荐指数  
★★★

### 《猪能用镜子》

英国剑桥大学行为学家最近撰文称，猪可以利用镜面反射找到被藏匿起来的食物。它们是怎样获得这样的本领的呢？请看《新发现》杂志第12期的这篇文章。

《新阅读》推荐



推荐指数  
★★★

### 《人人都能上清华》

文中有一段话：“同学们不要把清华的学生想得太牛了，清华学生中智商超群的人至多占学生总数的1/4。他们比你们多的东西只是对待自己未来的态度。”《意林》第24期的这篇文章，或许对我们这些非清华人都有启示。

《新阅读》推荐

# 港台明星最钟爱美国Thermage 奇致开创非手术拉皮除皱金标准，不被察觉就能年轻5-10岁

## 一次治疗持续显效 渐变年轻重返童颜

“美容大王”大S强烈推介的美国Thermage紧肤除皱技术，自落户南京奇致美容医院以来，在南京掀起了新一轮面部年轻化狂潮，以真实的年轻效果瞬间征服广大爱美者，其中既包括70岁高龄的阿姨，也包括身家过亿的老总！

据奇致专家介绍，Thermage利用单极射频和红外光源技术，针对松弛或皱纹，使用获得专利的一次性治疗发射头，可对皮肤深层传

导高能量的高频电波，加热皮肤胶原质纤维和皮下组织，形成胶原蛋白收缩效应和皮肤紧实效果，并刺激胶原蛋白新生，以达到长效性的皮肤拉提与紧致！只需短短1个小时，皮肤会在半年里持续改善，看起来一天比一天紧致，逐渐显现的效果，就连亲朋好友只会惊叹你的越来越年轻，去又不会一下子察觉出你的变化，不知道你悄悄重获“童颜”的秘密。

## 既是紧肤单项冠军 更是塑形嫩肤全能冠军

美国Thermage抗衰功勋非常强大，适用于各类皱纹、褶皱；对于提升眉部和眼角的下垂，软化鼻唇线，紧致下颌角，美化下巴颏部角度轮廓效果卓著；同时对抗全身抗衰老（消除蝴蝶袖、胸部塑形、修复妊娠纹、收紧腹部皮肤、塑造臀形、腿形、消除橘皮纹等）。年龄

越大，术后效果反差越大，真正实现紧肤、除皱、塑形、嫩肤一举多得，让您的皮肤更健康、肤质更好。

因此，不仅深受女性宠爱，同样也非常适合男性紧肤除皱。深受企业老总、商界精英、演艺明星等高收入阶层青睐！

## 风靡80多个国家 好莱坞大明星的美肤法宝

笔者了解到，这项国际尖端技术经美国FDA、欧盟CE及中国食品药品监督管理局SFDA权威认证，被誉为世界紧肤除皱技术金标准。已风靡欧美、日韩等80多个国家，全球拥有逾百万临床成功案例，全球顶级时尚杂志如《VOGUE》、《MORE》、《ELLE》都隆重推荐，好莱坞、港台明星都十分宠爱，目前中国港澳台地区有100多家医疗美容机构已拥有并推崇备至，是目前全球唯一能够通过一次治疗即可达

到显著提拉紧肤目的，并持续数年延缓衰老重返青春效果的技术，这与需要做多次、有疗程的传统电波拉皮方式大为不同，具有不可比拟的绝对优势。

Thermage在全球率先采用于治疗前在治疗部位打格定位技术，安全可靠无损伤。这项非侵入性组织紧缩和塑形技术，不手术、不注射、避免“切肤之痛”、高效安全、瞬间见效，过程轻松愉悦，术后无需特殊护理，不影响工作和生活！



### ■链接：

#### 明星钟爱Thermage的五大理由

**安全性：**非侵入性紧肤，无创伤，无疤痕、无色沉、无表情僵硬。

**快捷性：**完全非创伤性的非手术治疗，每次约1半小时左右，没有术前准备，如抽血或禁食。

**精确性：**全球唯一采用在治疗部位打格定位技术，严格确保治疗后效果对称自然。

**尊贵性：**一次性专利治疗探头，最初杜绝交叉感染，确保每位顾客最尊宠的治疗享受。

**舒适性：**专利冷喷技术全面保障皮肤无损，降低高温导致的不适，快速褪去表皮潮红。

#### 圣诞新年美丽大放送

年终峰“惠”，美丽盛典！南京奇致美容医院实力派专家精品回馈大幕开启，圣诞新年千万优惠，超值放送！中国倾销第一人改下颌角改脸型、意大利激光溶脂减肥塑形、法国顶级宝贝PIP假体隆胸、高泰克斯精雕隐形隆鼻、外切提拉紧致无痕祛眼袋、美国THERMAGE除皱、英国欧拉AURA红外光无创紧肤除皱、美国Nlite激光祛痘祛红血丝等精品项目全面超低特惠，其它美肤均享受9折特惠，老顾客再享受9折。

详情咨询 83153333